



图：法轮功也称法轮大法，已弘传世界 100 多个国家和地区，受到各地民众和政府的欢迎。法轮大法造福人类，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

## 610实施迫害 长春十多名法轮功学员及家属被公安局绑架

【明慧网】二零二三年二月十九日，长春市公安局、二道区分局国保支队及下属多个派出所警察，采取跟踪、蹲坑等手段，绑架十多名法轮功学员及家属。

据了解，这次迫害行动是由长春“610”、二道分局国保指挥实施的，领头的长春“610”头目是李岩（音）。据说已跟踪法轮功学员很长时间，并在陆金华家门口安有监控设备。

已知被绑架的法轮功学员有：

刘晓华，家住长春市绿园区长春公园东门附近春郊路早市，二月十九日被绑架，现其家中仍有警察蹲坑。

王启学，二月十九日上午去刘晓华家时被蹲坑警察绑架、劫持到长春市苇子沟拘留所非法拘留十天。王启学的儿子（未修炼），当天下午去刘晓华家找父亲，也被蹲坑警察绑架。

张春洁，家住净月区园丁花园。十九日，长春市二道区公安分局东站派出所警察四人闯到家中，绑架张春洁夫妇。抢走大法书四十多本等个人物品。

陆金华及其姐姐、赵桂芝也

于十九日被长春市二道区公安分局东站派出所警察绑架、抄家。

张春丽，家住绿园区景阳大路，二月十九日九点多在家被绑架。当时张春丽丈夫刚刚打开自家的房门，外面蹲坑的六、七个警察就闯入家中，抢走所有私人物品，并绑架张春丽。

小张和小廉，十九日被长春市二道区八里堡派出所警察绑架。

王敏，十九日在工作地点被市局警察绑架。当天被绑架的还有：唐晓燕和妹妹唐晓红（未修炼）及母亲、刘某红及一名男学员等人。

### 二月十九日之前长春发生多起法轮功学员遭绑架案

王敏，70岁，大学教授。二零二二年十二月在法轮功学员家遭警察突袭，当天警察没有抓王敏，过了几天，王敏在家中被长久路派出所警察带走，当晚回家。二零二三年二月十三日，王敏在家中被长久来派出所警察及被自称是长春市公安局的人强行带走。

马桂清、何岩、张文贵、王敏、刘姓、马姓等法轮功学员，于二零二二年十二月五日在马桂清家中被长春市长久路派出所、红旗街派出所警察绑架，后被放回家，非

法监视居住。

何岩，二月中旬再次被绑架，被刑事拘留，因身体原因被放回。目前迫害何岩的材料已被交到检察院。据悉，长春市政法委规定朝阳区检察院、法院是定点迫害长春法轮功学员的单位。

王丽华，60多岁，二月十七日晚被派出所警察绑架。她现住所是长春市汽车厂公安局北面，公交公司宿舍。

付兰芬与一名学员，长春市九台区法轮功学员，二月十七日在大街上讲真相时被东湖派出所便衣绑架，警察从付兰芬家中非法抄家。两人被非法关押在九台区看守所。

截至当前明慧网资料整理，至少有二十二位长春法轮功学员遭绑架，至少还有十九位法轮功学员被非法关押。◇



◀绑架迫害法轮功学员的恶警——长春市长久路派出所所长张勇

# “我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类”

【明慧网】美东时间 2023 年 1 月 20 日，法轮功创始人李洪志大师授权大纪元发表了《为什么会有人类》一文。

此文开头写道：“过年本应讲几句大家喜欢听的年话，但我看到的危险在一步步逼近人类。为此众神、佛要求我向世界众生说几句神要说的话，句句天机，为的是叫人知道真相，再给人得救的机会。”

李洪志大师的这段话令我由地想起大连一位法轮功学员写的《和师父在一起的日子（五）》，文章记述道：

当年，李洪志大师来大连举办第二次传法班时，严肃规定当地学员不准安排他住高档酒店，谁拿钱也不行，只能安排到出差人住的一般的小旅馆——武汉宾馆。

一天，北京的法轮功学员来电话，说有法国人从国外专程来中国要求见李洪志大师。来客一共四人，作者领着他们在李洪志大师的房间安排见面。“说说吧，什么事？”李洪志大师问道。

翻译先介绍了两位法国人的身份。原来他俩是父子，犹太人，入籍法国，有大集团的产业。

那父亲先开口：“我们是犹太人，我们知道当今的人类非常危险，有末劫之灾。我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类、能救法国人、能救犹太人。我们考察了很久，我们知道那就是您——中国的气功大师李洪志先生，于是我们来求见您！”

“我们的神让我们来请您去法国，去救救欧洲吧！”他接着说，“您去法国的一切手续、费用我们全权负责。”那祈求的语气和表情让在场的人好感动。

“你知道你们几个人在做一件什么事情吗？功德无量啊！”李洪志大师很亲切，“还有其它的事也说说吧！”

年轻的法国人接着话题讲述起

来。原来他有个七、八岁的儿子，天生大脑迟钝，不会说话，不能自由行动，流口水，在多少个国家到处求医无果，希望李大师救治。

“把他的照片给我看看，”李大师说。

“我们没带照片，但有录像带。”

作者立即跑到服务台，结果因为宾馆档次不高，没有录像机可借用。

李大师说：“不要紧，你们现在开始想孩子的样子。”过了一会，又说：“想的再清楚一些。”

作者回忆说：“就只见师父用双手在床前画了一个人形，眼睛盯着看了一会……之后师父定定的看着，说：‘我看是好了，那边应该在这个时间段有反应，你们去打打电话问问。’我又赶忙跑去服务台，结果这家宾馆竟然没有开通国际长途。”

“不要紧，我们回宾馆再打，再说现在巴黎是早晨四点多，太早了点。”法国客人说。

他们要离去了，李大师说：“来，我让你们体验一下法轮，你们把手伸出来。”接着，李大师凌空向着他们的方向用右手画了圈圈。过了约十分钟，那位父亲说一股力量从手心涌进身体，非常强烈，很热。问起儿子，儿子说：我全身震动，力量很大，手最厉害，都十五分钟了还放不下来。”

过了三个小时，作者在自己家里接到翻译的电话。他哽咽着说：

“刚刚给法国去了电话，他太太便说：‘你怎么才来电话？四点多钟时，我突然被一种强大的力量震醒，房间里非常光亮。我想到是不是我家先生找到了中国的那位气功大师，他给发功了。孩子怎么样了？’我马上跑到孩子的房间，一进门看见孩子在床上坐起来，见我进来，就开口问道：‘妈妈，我怎么啦？’发音清楚准确，从来没有

过的事。他太太抱起孩子激动地痛哭失声……李老师太伟大啦，太伟大啦！”

当天晚上，作者安排了一家饭店，请法国一行四人同李大师一起就餐。听他们讲了打电话的过程，自然又是一番感谢和激动。边吃边谈，又一次敲定了请李大师去法国的事。

照片洗出来，只见墙面上有许多作者看不清的影像。李大师说：

“来了许多神，他们的犹太神也来了。你知道犹太神是谁吗？就是你知道的诺查丹马斯。四百多年前诺氏预言兑现了百分之九十九，他就是来告诫人们会有大劫难，所以他最后的那个人类毁灭的预言，人们就会相信。这个灾难定下来是真有的，但我来传法，就不能按原来的安排走，我会给变的。那个大劫难不会存在了，但坏人会被清理的，人死的太多了，相当可怕的。”

重温回忆，最深的是那位法国父亲的话：“我们知道当今的人类非常危险，有末劫之灾。我们的神告诉我们，只有一位中国人能救人类、能救法国人、能救犹太人。”

读完这段话回头再想想《为什么会有人类》中所说的“过年本应讲几句大家喜欢听的年话，但我看到的危险在一步步逼近人类。为此众神、佛要求我向世界众生说几句神要说的话，句句天机，为的是叫人知道真相，再给人得救的机会。”李洪志大师的话可谓真实不虚，值得我们每个人深思啊！◇

（文/袁斌（美国））

